

平成 18 年 6 月 28 日

各 位

本店所在地 堺市堺区戎島町4丁45番地の1会 社 名 株 式 会 社 ユ ー ク ス (コード番号 4334 ヘラクレス)代表者名 代表取締役社長 谷 ロ 行 規間合せ先 常務取締役品 治 康 隆電話番号 072(224)5155(代表)

自己株式の市場買付けに関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定に基づく自己株式の取得)

当社は、会社法第 165 条第2項の規定に基づく自己株式の取得について、市場買付けを実施いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 買付期間 平成18年5月10日から平成18年6月27日

2. 買付株式数 23,700株

3. 買付総額 11,283,100円

4. 買付方法 大阪証券取引所における市場買付

【ご参考】

1. 平成 18年5月9日開催の取締役会での決議内容

・取得する株式の種類 当社普通株式・取得する株式の総数 50万株(上限)

株式の取得価額の総額 5億円(上限)

・自己株式の取得日程 平成 18 年 5 月 10 日から平成 19 年 1 月期定時株主

総会終結の日まで

2. 上記取締役会決議日以降に買付けた自己株式の累計

•買付株式数 23,700株

•買付総額11,283,100円

以上